

# 信靠天主助我求得良職

一篇在2018年2月11日出版的台北天主教周報刊登，關於聖施禮華九日敬禮的報導。

2018年3月5日

失業待職，或是市場經營不善，除了登記人力銀行履歷，尋求就業服務處的幫助，還有什麼可以依靠？

我因為長年寫作，所以並沒有正式的謀職經驗，也沒有上過班，有過能發

揮我專長的正式職業；然而，文創市場非常不穩，苦撐多年，陸續將心念的故事完成，即與媽媽商討我想正式求職的意願。媽媽是虔誠的天主教徒，尤其一直對我的寫作很支持也很照顧我的阿姨，知道我正苦於找工作，馬上推薦《向聖施禮華求職九日敬禮》，說只要是虔心地祈禱，肯定幫得上忙，並且也幫我詢問工作機會。

聖施禮華是20世紀初的司鐸，親創主業團，將靈修訊息傳遍世界，於2002年由教宗聖若望保祿二世榮列聖品。聖施禮華一生都在宣揚天主對我們「在日常生活中成聖」的召喚，而被教宗聖若望保祿二世稱為「平凡事務中的聖人」。

在我拿到阿姨寄給我的祈禱文時，甚至還不清楚他是誰，只是老實地每天依循指示的經文認真照著唸。九日敬禮為我們信徒而言，也不陌生，就算不是非常明白其中的意義，也知道是連續9天，每天照著指定經文或祈禱

意向作誦念及祈禱。《向聖施禮華求職九美麗日敬禮》的禱文很簡短，意象又十分清楚，都是生活中我們該明白的道理，除了禱文外，另外加念《天主經》、《聖母經》、《聖三光榮頌》，那對我而言，也早就很習慣地加入每天的祈禱中了。……

- 報導全文

台北天主教周報 - 信靠天主助我求得良職

- 聖施禮華九日敬禮

台北天主教周報 - 聖施禮華九日敬禮

- 台北天主教周報 ( 2018年2月11日 )

kao-tian-zhu-zhu-wo-qiu-de-liang-zhi/

(2026年2月12日)